
Vyhněte se přímému slunečnímu záření, protože potahy mohou vlivem UV záření vyblednout. Při používání 
dávejte pozor na opasky, šperky s ostrými hranami, nýty nebo suché zipy na oblečení, které by mohly 
výrobek poškodit. Pravidelně vysávejte prach měkkou hubicí na čalounění nebo kartáčem, čalounění 
nečistěte párou. Z hladkých povrchů (kůže a imitace kůže, plast, dřevo, kov) odstraňte prach a nečistoty 
vlhkým měkkým hadříkem nebo čisticím prostředkem vhodným pro tyto materiály. Důkladně a rovnoměrně 
očistěte celý povrch. 

Při větším znečistění potahových látek doporučujeme profesionální čištění. Čalounění lze také vyčistit 
vhodným pěnovým čisticím prostředkem nebo speciálním čisticím prostředkem na čalounění. Před 
ošetřením skvrny odstraňte hrubé nečistoty a prach jemným kartáčem. Kartáčování provádějte přiměřenou 
silou, aby nedošlo k porušení vlákna textilie. Tekutiny ihned odsajte za pomocí suchého, savého materiálu. 
Nikdy nenanášejte čisticí roztok přímo na skvrnu, vždy jej naneste na hadřík. Před čištěním vyzkoušejte čisticí 
prostředek na nenápadném místě. Při mokrém čištění používejte co nejméně vody a čistěte celý povrch od 
švu ke švu, aby nevznikly mokré skvrny, jejichž okraje by po zaschnutí byly vidět. Nedřete příliš silně, protože 
byste poškodili vlákna potahu. Před použitím nechte zcela vyschnout, nikdy neždímejte. Imitace kůže lze 
čistit jemným, neagresivním prostředkem. V případě čištění chlorem otřete ihned po použití jemným, 
neagresivním čisticím prostředkem nebo vlažnou vodou. Koženka je stálobarevná i při použití čisticích 
prostředků s alkoholem a organických rozpouštědel.

Důležitá poznámka

K čištění našich výrobků nepoužívejte organická rozpouštědla, ředidla, technický benzín či agresivní 
chemické čističe, jinak může dojít k nevratnému poškození.

Stejnoměrnost barev

Výrobky z různých výrobních šarží mohou mít drobné barevné odchylky, které jsou v rámci běžných 
obchodních tolerancí. Vezměte prosím na vědomí, že konečné vlastnosti švů závisí na typu švu a typu jehly 
a nitě. Při šití doporučujeme vyhledat odbornou radu.

Poznámka: Vyhrazujeme si právo na změnu technických specifikací bez předchozího upozornění.

Pokyny k údržbě


